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1. 10000 micin padoma kasvaa korkoa korolle 10:n vuoden ajan siten, etth
kKorko joka vuoden lopussa lisitain pdiomaan. Laske piioman suuruus kym-
meriennen vuoden lopussa, kun korko luetaan 5:n prosentin muaar paitsi
kolmena vuonna, Jjolloin se luetaan U4 1/2:n prosentin mukaar..

2. Todista ettH T n m+n
a s g .

kun m Ja n ovat negatiivisia ko%onaislukuja.
5+ Briggin logaritmit positiivisista luvuista a8, b Ja ¢ toteuttavat
yht&16n 3+6 loga = 3 1log b 4 log c.

Osoita ettd luvut a, b ja ¢ toteuttavat yntdidn 3

10 a : = Db : ok

%« Kaksi lailvaa 1#nti yhf’aikaa paikasta A ja kulki sitter. samaa vAy -
138, kuupikin omalla muuttumattomalla nopeudellaan. XKun nopeaumpi laiva
slvuutti palkan B, oli hitaampi vield 3 km j8ljessi, ja kun hitaampi

slvuauttl paikan B, 0li nopeampi JOo ehtinyt 4 km siitd ohitse. Kuinka
guurl on palkkojen A:n ja B:n vilimatka ¢

5. Suorakulmaiseen kolwmioon, jossa toinen tersvi kulma on 30 astetta,
piirret8&n kontisuora hypotenusaa vastaan sen keskipisteeseen. Laske
niiden kanden osan vdlinen suhde, joihin kohtisuora Jjakaa kxolnion.

6. Ympyrin halkasija AD Jjakaantuu pistelden B:n Jja C:n kautta kolmeen
yhté suureen osaan. Janat AB, AC, BD ja OD halkasijoina piirretiin
puoliympyriat, niist# kaksi edellist# samalle puolelle AD:ta ja kaksi ji1-
kimdistd piinvastaiselle puclelle. Osoita etth ympyrin pinta pilirret-

tyJen ympyrinkaarien kautta Jakaantuu kolmeen yhti suureen osaar.

[. Kuution kuuden sivupinnan keskipisteet ovat siinn®llisen oktaedrin
Karkipistein®. Laske kuution Ja Oktaedrin tilavuuksien sunde.

8; Kolmio pyOr8nt8d kerran kunkin sivunsa yupdri. 0Osoita ett# kolmesta
t§tcg syptynesgra Kappaleesta se cn pienin, Joka syntyy kolmion Py oS-
rahtaesca suurimman sivunsa ymphri.

9. Laske kulmat kolmicssa, jonka sivut ovat 15,
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atlivisia kokonaislukuja.

o
Cu )
Jaa polyrnoomi 2
B X ' 17 X % 12
4. Kaksi laivaa 1lénti yht'aixaa palkasta A Ja kulki sitte: maa VAy-

1ad, " Xy mplkin omalla nuuttumattomalla n peudellaan. Kun nopeamni ats

-

va sivuuttl paikan B, oli hitaampi vielid 5 ki
sivuuttl paikan B, 0ll nopeawpi jo ehtinyt 4

suuri on paikkojen A:n Jja B:n vAlimatka 9

5. Bucrakulmaiseen kolmioor, jossa toinen terdva kulma on 30 astetta,
pilrretaan kontisuora hypotenusaa vastaan sen kKeskipisteeseen. Laske
niiden Xahden osan v#linen suhde, joihin kontisuora Jakaa kxolmion.
6. Ympyran h aglja AD Jakaantuu pisteiden B:n Ja C:n xautta kolmeen
yhtd suureern osaan. Janat AB, AC, BD ja CD halkasijoina plirretéin
puoliyupyrft, niistd kaksi edellistd samalle puolelle AD:ta Ja kaksi
Jilkim&istd plinvastaiselle puolelle. 0soita ettd ympyrin pinta pilir-
rettyjen yupyrinkaarien kautta Jakaantuu XKolmeen yntéd suureen osaan.
7. HMuunna tunnettu kolmio tasakylkiseksl suorakulmaiseksi Xolmioksi.

l -

8. Kuution kuuden sivupinnan keskipisteet ovat siinn®liisen oktaedrin
karkipis aske kuution Ja oktaedrin tilavuuksien
9. Tunnetaan kulma x, .Jjoka on plenenm kuin &5 astetta.

teradva kulma y, jonka s8ini on ynté kuin x - kulman tangent
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1. Luku a on 80 % luvusta b. Mcntako prosentt

24-Todiata—okth fm n 4fn

a8 ‘ a = a p 3

. ; é
Kig——m——ja—pEovat—ndgattivigie kokexnadsilukuia s

J 3. Jaa polynoomi 2 _
: 6 % B 17 x% 12 &lkutekijoinings:.

: 3. Kaksl laivaa 1#nti vht ‘aikaa palkasta A Ja kulki sitten samaa Vay-
124, Xunmpikin omalls nuuttumattomalla nopeudellaan. Kun nopeaupi 1ai-
a sivuutti paikan r 11 hitaampi vield 3 ¥m jilesss, Ja kun hitaampi
sivuutti paikan B, 0ll nopeaumpi JO entinyt 4% km siitd onitse. Kuinka
suuri on paikkojen Ain Jja B:n vAlimatka 9
4 b Sucrakulmaiseen kolmioon, Jossa toinen teriva kulma on 30 astetta,
.piirre adn kontisuora hypotenusaa vastaan sen kesklplsteeseen. Laske
llden Xahden osan v81linen guhde, Jjoinin kontisuora Jakaa kolmion.‘
Impyrén halkasija AD Jakaantuu pisteiden B:n Ja Cin kautta kolmeen
yuté suureen osaan. Janat AB, AQ, ED Ja CD halkasijoina pilirretiin
puoliyupyrat, niistd kaksi edellistd samalle puolelle AD:ta Ja kaksi
JAlkim&istd pHinvastaiselle puolelle. Osoita ettd ympyrir pinta plir=
retiyjen yupyrfinkaarien kautta Jakaantuu kolmeen ynti suureen osaan.
7. Muvrna tunnettu kolumioc tasakylkiseksl suorakulmaiseksi Xolmioksi.
7 §. Kuution kuuden slvuplinnan keskipisteet ovat s#inndliisen oktaedrin
Arkipisteins. Laske kuution Jja oktaedrin tllavuuksien suhde.

q. *utnctaar Bl Liia x,& Joxawgon pibr§mpi kuin AR 1stcftp. Forsitruol
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